
HIRDETMÉNY 
az Azonnali Fizetési Rendszer bevezetésével kapcsolatos változásokról 

 
A Raiffeisen bank Zrt. tájékoztatja tisztelt Ügyfeleit, hogy 2020 március 2-ától hatályba lép „a 
pénzforgalom lebonyolításáról szóló 35/2017. (XII. 14.) MNB rendelet” módosítása, amellyel 
egy időben bevezetésre kerül az Azonnali Fizetési Rendszer, és Magyarországon elérhetővé 
válik az azonnali átutalási megbízás. 
 
A fentiekre tekintettel a Bank 2020. március 2-i hatályba lépéssel módosítja az alábbi Kondíciós 
Listákat: 
 

- Lakossági Kondíciós Lista I. – Raiffeisen bankszámla, elektronikus szolgáltatások 
- Premium Banking Kondíciós Lista 
- Kondíciós Lista Kiemelt Magánügyfelek Részére 
- Vállalati Kondíciós Lista 

 
A módosított Kondíciós Listák 2020. január 2. napjától elérhetők a Bank honlapján 
(www.raiffeisen.hu), valamint a bankfiókokban. A módosítások a Kondíciós Listában dőlt betűvel 
kerülnek megjelölésre. 
 
Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 
alapján a Kondíciós Lista fenti módosítása az Ügyfél részéről elfogadottnak minősül, 
amennyiben az Ügyfél 2020 március 1. napjáig írásban nem értesíti a Bankot arról, hogy 
a módosítást nem fogadja el. A módosítás elutasítása a módosítással érintett szerződés azonnali 
hatályú felmondásának minősül. A módosítás hatályba lépéséig az Ügyfél jogosult a 
módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal díj-, költség illetve egyéb fizetési 
kötelezettségtől mentesen felmondani. 
 

Egyben felhívjuk Ügyfeleink szíves figyelmét, hogy az Azonnali Fizetési Rendszer 

bevezetésével összefüggésben a Bank Általános Üzleti Feltételei és Lakossági Üzletszabályzata 

is módosul 2020. március 2-ával, mely módosítások már korábban kihirdetésre kerültek a 

Bank honlapján és a bankfiókokban. 

Amennyiben a jelen levelünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra vagy információra van 
szüksége, kérjük, hogy keresse fel bármelyik bankfiókunkat, illetve érdeklődjön a telefonos 
ügyfélszolgálatunkon, a Raiffeisen Direkt +36-80-488- 588-as telefonszámán.  

 

Budapest, 2020. január 2. 
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